Megmutatjuk, hogy legalabb n — 1 mécses sziikséges a labirintus kivilagitasahoz. Ha ugyanis legfljebb (n — 2)-
t helyeziink el, akkor lesz olyan csics; ahova nem jut mécses. A tobbi csicshoz innen n — 1 folyoso indul, és ezek
koziil barmely kettének csak ez a csics a kozds pontja. Mivel pedig itt nincs mécses, ennek az n — 1 folyosénak
a megvilagitasahoz legalabb n — 1 mécsesre van sziikség. Ennyi mécses viszont nyilvan elegends: ha n — 1 csicsba
helyezziik el Gket, akkor minden folyos6 vildgos lesz, hiszen egy folyosé mindig két csiicsot kot Ossze, s ezek koziil
legalabb az egyikben van mécses.



